



烧煤取暖的越来越少

一吨煤便宜两百也不好卖



工人师傅在铲煤。本报记者 王世腾 摄

本报泰安10月18日讯(记者 王世腾) 18日,记者走访发现,今年每吨无烟煤价格比去年便宜200元,销量减少三分之二。用集中供暖的人越来越多,煤场的日子越来越不好过。

18日上午,记者来到芙蓉路一家煤场,煤场里堆满了采暖用的无烟煤,工人师傅正用铲子把煤铲到塑料袋中。10分钟时间里,没有一户上门买煤的客户。“到现在才卖了400吨,今年煤炭生意不好做啊。”宏运煤场老板宋鑫说,今年煤炭较去年

便宜了200元,去年同期,每吨无烟煤价格在1700元左右,而今年只有1500元。“虽然每吨煤便宜了200元,但是销量却降低了,现在是有价无市,煤炭一点也卖不动。”宋鑫说,去年这个时候他已经卖了1200吨煤,每天来买煤的客户不断,今年到10月份他只卖了400吨,整整比去年减少三分之二。

随后,记者来南关大街几家煤场,煤场老板普遍反应,今年煤炭卖不动。“现在用集中供暖的人越来越

多,许多年轻人嫌烧煤太脏又费事,买煤的人越来越少。”宋鑫说,他的煤场已经开了12年,以前市民买煤都是自己雇车到煤场拉,现在是煤场出车送煤,即使这样,买煤的人还是逐年减少。“昨天我好几个开煤场的朋友还说转行不干了。”宋鑫说。

本报10月12日起,正式开通“巡城问暖”热线,如果你有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达,解决你的供暖问题。

中正东城热力:

周末7小区打压试水

本报泰安10月18日讯(记者 王世腾) 18日,记者从泰安市中正东城热力公司了解到,本周六周日中正东城热力南区开始注水打压。此外,公司将在温泉路福彩中心三楼设立现场缴费点,市民可现场缴费。

泰安市中正东城供热有限公司梁经理介绍,因为供热面积增大,公司今年供热分为学府区、技校区、循环水北区和循环水南区。目前,学府区和循环水北区已经打压试水完毕。10月20日21日,循环水南区开始打压试水,涉及绿城军苑、东盛佳苑、岱岳技工学校、恒基富丽东方、凤凰小区、岱岳区交通局、岱岳区公路局7个小区。

工作人员提醒,注水打压期间,最好保证家中有人。注水试压主要检测家中管道是否有漏水现象,在管道注水试压之前,要随时注意供热站在小区张贴的试水通知。在试压当天,打压试水时要注意暖气片、暖气管道接

口处和暖气管道阀门处,是否由于老化、松动等导致漏水,是否有管道阻塞问题。

另外,不要随意改动暖气片和暖气管道,避免出现漏水。如家中暖气片漏水,更不要随意改动暖气系统。试水期间,如供热系统中阀门因松动、滑丝出现跑、冒、滴、漏现象,不要大力关闭阀门,也不要随意拧动手动排气阀。此时,居民需与供热部门联系,通过专业维修解决。

此外,中正东城热力公司将在10月20日和21日在温泉路福彩中心三楼设立现场缴费点。“临近供暖开始,周六周日将会迎来缴费高峰,市民缴费时最好提前到缴费点。”梁经理说,现场缴费时老用户无需携带证件,只需说出姓名,姓名与自己楼号单元相吻合就行。新用户缴费时需携带房产证和身份证。此外,技校区因为主管道还未铺设完毕,注水打压的具体时间不定,不过肯定会在其他周六周日。

福克斯秋季团购会

贺 福克斯月销量突破30000台!

10月20日北方福特4S店福克斯家族全国同步团购会



新福克斯



经典福克斯



北方福特

泰安北方长安福特4S店

地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

销售电话: 8569157 服务电话: 8569158

泰安北方福特新泰直营店

地址:新泰市开发区双山路16号

销售电话: 7058696 服务电话: 7058626